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Civilne udruge i zdravlje

"Zajedno za zdravije sutra"
("Together for healthier tomorow")

Snježana Ivčić
Koalicija udruga u zdravstvu

Akcija „Zajedno za zdravije sutra“ u
organizaciji  Koalicije  udruga  u
zdravstvu  i  udruge  „Za  novi  dan“
održana je od 15. do 21. prosinca 2008.
u  trgovačkom  centru  Avenue  Mall,    u
Zagrebu.  Cilj  akcije  bio  je  prikupiti
potpise  za  peticiju  za  najkvalitetnije
liječenje  kroničnih,  teških  i  rijetkih
bolesti po preporuci liječnika specijalista
na  teret  HZZOa.  Akcija  je  pokrenuta
jer  smatramo  da  zdravstveni  sustav 
treba  počivati  na  solidarnosti  zdravih  i
bolesnih,  a  najkvalitetnije  liječenje
treba biti dostupno svim građanima RH.

U potpisivanju peticije  i sedmodnevnim
aktivnostima  sudjelovalo  je  nekoliko
udruga: SANUS  udruga roditelja djece

oboljele i liječene od malignih bolesti, Zagrebačka liga protiv raka, Udruga žena oboljelih i liječenih od
raka  dojke,  njihovih  obitelji  i  prijatelja  „Sve  za  nju“,  Hrvatska  udruga  srčanih  bolesnika  „SRCE“,
Hrvatska  udruga  paraplegičara  i  tetraplegičara  HUPT,  Zagrebačko  dijabetičko  društvo  i  udruga  za
promicanje i oblikovanje uvjeta zdravog života autističnih osoba „Kišni čovjek“.

U sklopu ovog događanja udruge su imale mogućnost predstaviti svoje aktivnosti i djelovanje; dijelile
su  se  brošure  i  promotivni materijali,  prodavale  čestitke,  prikladni  pokloni  i  prikupljale  donacije  za
udruge.

U akciju su se uključili i brojne poznate osobe: Luka Nižetić, Vlatka Pokos, Antonija Šola, Ivana Kindl,
Ida Prester, Mirela Priselac Remi, Mia Begović, Karmela Vukov Colić, R'n'B Confusion Angels djevojke te
grupe Meritas, Mildreds, Calido i Emanuel. Oni su prodavali prigodne proizvode na pultevima udruga,
zabavljali  posjetitelje  i  pozivali  ih da potpišu peticiju  te  tako pridonesu konačnom cilju akcije. Našu
akciju podržali su i brojni i volonteri i volonterke koji su nam se priključili i zajedno s nama prikupljali
potpise za peticiju.

Potpisivanje peticije započelo je u srpnju 2008. godine na inicijativu udruge «Za novi dan» te je do
sada prikupljeno više od 20.  tisuća potpisa.  Potpisivanje peticije    završilo  je 31.12.2008. godine,  a
naše zahtjeve vezane uz ovu akciju i prikupljene potpise građana predati ćemo Ministarstvu zdravstva
i socijalne skrbi.
Akcija se provodila pod motom „Zajedno za zdravije sutra“ jer zdravije sutra tiče se svih građana
RH, a  ovom sedmodnevnom akcijom željeli smo potaknuti i građanski aktivizam i pokazati što mogu
građanske inicijative.
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